INFORMACJA O WYNIKU NABORU

NA WOLNE KIEROWNICZE STANOWISKO URZĘDNICZE

W URZĘDZIE MIASTA TARNOBRZEGA


Informuję, że w wyniku zakończenia procedury naboru na kierownicze stanowisko urzędnicze Dyrektora Kancelarii Prezydenta Miasta w Urzędzie Miasta Tarnobrzega została wybrana Pani Renata Domka zamieszkała                     w Tarnobrzegu.

Uzasadnienie dokonanego wyboru:
Pani Renata Domka, spełniła niezbędne kryteria formalne określone                    w ogłoszeniu o naborze na kierownicze stanowisko urzędnicze Dyrektora Kancelarii Prezydenta Miasta w Urzędzie Miasta Tarnobrzega. 

Pani Domka jest absolwentką studiów wyższych magisterskich                          na kierunku politologia o specjalności dziennikarstwo. Posiada ponad 6 – letni staż pracy na stanowisku dziennikarza oraz 3 – letni w zakresie promocji. 

Ponadto swobodnie włada językiem angielskim i francuskim.

Podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się ona wysokim poziomem wiedzy i umiejętności z zakresu znajomości ustaw wymienionych w ogłoszeniu o naborze  na wskazane powyżej wolne kierownicze stanowisko urzędnicze,                  a także zaprezentowała się jako osoba kompetentna i dobrze przygotowana                 do wykonywania zadań na danym stanowisku pracy.
 Prezydent Miasta

   Grzegorz Kiełb
Tarnobrzeg, dnia 22.01.2015 r.
