INFORMACJA O WYNIKU NABORU

NA WOLNE STANOWISKO URZĘDNICZE
W URZĘDZIE MIASTA TARNOBRZEGA

Informuję, że w wyniku zakończenia procedury naboru na wieloosobowe stanowisko ds. ewidencji działalności gospodarczej i wydawania zezwoleń                 na sprzedaż napojów alkoholowych w Wydziale Spraw Obywatelskich                     w Urzędzie Miasta Tarnobrzega została wybrana Pani Anna Wołoszyn zamieszkała w Tarnobrzegu.

Uzasadnienie dokonanego wyboru:
Pani Anna Wołoszyn, spełniła niezbędne kryteria formalne określone                       w ogłoszeniu o naborze na stanowisko ds. ewidencji działalności gospodarczej          i wydawania zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych w Wydziale Spraw Obywatelskich w Urzędzie Miasta Tarnobrzega. 

Podczas rozmowy kwalifikacyjnej zaprezentowała się jako osoba kompetentna, posiadająca dużą wiedzę z zakresu zadań na stanowisku ds. ewidencji działalności gospodarczej i wydawania zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych w Wydziale Spraw Obywatelskich, w pełni zdolna  realizować przydzielone obowiązki.

Pani Anna Wołoszyn była jedynym kandydatem spełniającym warunki formalne podane w ogłoszeniu o naborze na w/w stanowisko pracy.

                                                                              Prezydent Miasta Tarnobrzega
   Grzegorz Kiełb
Tarnobrzeg, dnia 18.09.2015 r.
