Przewodnik Mieszkańca w sprawie:

zgłoszenia o przystąpieniu do wykonywania robót budowlanych

1. Od czego zacząć

Złożyć w kancelarii urzędu – pok. Nr 101 w budynku przy ul. Kościuszki 32 zgłoszenie o przystąpieniu do wykonywania robót budowlanych na odpowiednim druku, dołączając następujące załączniki: 

· dowód stwierdzający prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane

· odpowiedni szkic lub rysunki, a także pozwolenia wymagane odrębnymi przepisami

· upoważnienie udzielone osobie występującej w imieniu inwestora.
Zgłoszenia należy dokonać przed zamierzonym terminem rozpoczęcia robót budowlanych. 

2. Ile trzeba płacić za załatwienie sprawy

Opłata skarbowa od wniosku wynosi 5,0 zł oraz po 50gr od każdego załącznika w znakach opłaty skarbowej. Wnioski dotyczące budowy, rozbudowy budynków mieszkalnych jedno- i wielorodzinnych oraz budowy przyłączy do tego typu zabudowy są zwolnione z opłaty skarbowej. Zwolnienie dotyczy także jednostek budżetowych.

3. Jak długo czeka się na rozstrzygnięcie sprawy 

Do wykonania robót można przystąpić, jeżeli w terminie 30 dni od dnia doręczenia zgłoszenia właściwy organ nie wniesie sprzeciwu w drodze decyzji.  W przypadku braku kompletu wymaganych dokumentów wnioskodawca zostanie wezwany do ich uzupełnienia i złożenia w kancelarii Urzędu Miejskiego.

Właściwy organ może nałożyć, w drodze decyzji, obowiązek uzyskania pozwolenia na wykonanie określonego obiektu lub robót budowlanych, objętych obowiązkiem zgłoszenia, jeżeli ich realizacja może naruszać ustalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego lub spowodować: zagrożenie bezpieczeństwa ludzi lub mienia, pogorszenie stanu środowiska lub dóbr kultury, pogorszenie warunków zdrowotno-sanitarnych, wprowadzenie, utrwalenie bądź zwiększenie ograniczeń lub uciążliwości dla terenów sąsiednich.

4. W jaki sposób odebrać decyzję 

W sprawie nie wydaje się decyzji.

5. Przepisy prawne obowiązujące przy przyjmowaniu zgłoszeń 

· Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo budowlane (tekst jednolity –Dz. U. Nr 106 z dnia 5 grudnia 2000r. poz. 1126 z późniejszymi zmianami)

· Kodeks postępowania administracyjnego (jednolity tekst Dz.U. Nr 98 poz. 1071 z 2000r. z późniejszymi zmianami).

· Warunki techniczne jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (jednolity tekst Dz.U. Nr 75 poz. 690 z dnia 15 czerwca 2002r)

6.   O czym należy pamiętać 

Należy pamiętać o:

· dołączeniu do wniosku aktualnych dokumentów potwierdzających prawo do dysponowania nieruchomością w odniesieniu do wszystkich działek na których planowana jest inwestycja (w przypadku konieczności wejścia w teren działek nie będących we władania inwestora należy dołączyć umowę z wszystkimi właścicielami działek na których planuje się roboty budowlane oraz wypisy z ewidencji gruntów dokumentujące własność działek).

· podpisie pod wnioskiem wszystkich współwłaścicieli działki przeznaczonej pod zabudowę lub dołączeniu umów z współwłaścicielami zezwalających na zabudowę działki

· w przypadku planowania robót na terenie w dyspozycji Gminy Tarnobrzeg lub Skarbu Państwa należy dołączyć pisemną zgodę Prezydenta Miasta Tarnobrzega na wejście w teren

· inwestor jest zobowiązany zawiadomić właściwy organ o zakończeniu robót budowlanych objętych obowiązkiem zgłoszenia w terminie 14 dni od dnia ich zakończenia.
7  Co przysługuje wnioskodawcy 

Wnioskodawcy przysługuje odwołanie od decyzji - sprzeciwu i warunków w niej zawartych do Wojewody Podkarpackiego za pośrednictwem tut. Urzędu Miejskiego w terminie 14 dni od daty jej doręczenia. Opłata skarbowa od wniesienia odwołania wynosi 5,0 zł i po 0,5 zł od załącznika (w znakach opłaty skarbowej).

