Lista projektów zaopiniowanych negatywnie przez Komisję ds. Budżetu Obywatelskiego na rok 2019:
Projekty osiedlowe

Osiedle Wielopole:
Projekt nr 2:   ,,Parking dla samochodów osobowych, droga z przejazdem do ul. Por. J. Tracza i altanka ażurowa".  Uzasadnienie:  Wniosek odrzucony ze względu na brak możliwości wydania pozwolenia na budowę (brak możliwości utworzenia parkingu 10 m od okien budynku).
Projekt nr 33:   ,,Remont nawierzchni drogi wraz z instalacją oświetlenia ulicznego przy ul. Wyspiańskiego".  Uzasadnienie:  Wniosek odrzucony ze względu na przekroczenie kwoty budżetu. Składowe projektu nie obejmują uzbrojenia terenu, możliwa konieczność wykonania przekładek lub zabezpieczeń istniejącej infrastruktury podziemnej, odwodnienia oraz dokumentacji projektowej. 

Osiedle Mokrzyszów:
Projekt nr 12:   ,,Ładne Centrum Mokrzyszowa etap II - budowa skweru Ks. T. Chrobaka wraz                           z parkingiem i chodnikiem".  Uzasadnienie: Zgodnie z Uchwałą Rady Miasta Tarnobrzega nr L/540/2017 z dnia 28.12.2017r. działka ewid. nr 1222/1, może być wykorzystana wyłącznie na cele budowy parkingu. 

Osiedle Serbinów:
[bookmark: _GoBack]Projekt nr 17:   ,,Boisko do koszykówki i piłki nożnej na os. Serbinów".  Uzasadnienie:  Wniosek odrzucony ze względu na przekroczenie kwoty budżetu oraz brak dokumentacji na istniejące podłoże boiska (niemożność ustalenia kwoty z uwagi na brak warstw konstrukcyjnych pod nawierzchnią bitumiczną). 
Projekt nr 18:   ,,Boisko do koszykówki na terenie Szkoły Podstawowej nr 10”.  Uzasadnienie:  Wniosek odrzucony ze względu na przekroczenie kwoty budżetu oraz brak dokumentacji na istniejące podłoże boiska (niemożność ustalenia kwoty z uwagi brak warstw konstrukcyjnych pod nawierzchnią bitumiczną).

Osiedle Dzików:
Projekt nr 32:   ,,Rewaloryzacja alei Lipowej".  Uzasadnienie: Wniosek odrzucony ze względów formalno-prawnych (brak podpisów mieszkańców). Wartość zadania przekracza założony budżet. 
