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	URZĄD MIASTA TARNOBRZEG

39-400 Tarnobrzeg

ul. Kościuszki 32

Biuro Obsługi Interesantów: 

Ul. Mickiewicza 7
	SO-IV.0143.4.2018 

	
	
	PM -22

	W sprawie:

zmiany wpisu w Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej 



	1. Od czego zacząć ?

	Osoba fizyczna może złożyć wniosek o zmianę wpisu w CEIDG: 

- osobiście za pośrednictwem formularza elektronicznego dostępnego na stronie CEIDG (www.firma.gov.pl lub www.ceidg.gov.pl)) przy użyciu podpisu elektronicznego, weryfikowanego za pomocą kwalifikowanego certyfikatu, za pomocą elektronicznej platformy usług administracji publicznej (ePUAP) lub Profilu Zaufanego potwierdzonego bankowością internetową.
- w przypadku złożenia wniosku niepodpisanego (bez zakładania konta i bez logowania do CEIDG) przedsiębiorca ma 7 dni, aby udać się do dowolnego Urzędu Gminy i tam zweryfikować tożsamość i potwierdzić wniosek. W takim przypadku dniem złożenia wniosku jest dzień, w którym wnioskodawca podpisał wniosek w Urzędzie Gminy.              Po weryfikacji urzędnik podpisuje wniosek kwalifikowanym podpisem elektronicznym i wydaje przedsiębiorcy potwierdzenie przyjęcia wniosku. Przy składaniu wniosku należy okazać ważny dokument tożsamości (dowód osobisty, paszport).
- wniosek można złożyć także w formie papierowej na powyższym formularzu w wybranym przez przedsiębiorcę Urzędzie Gminy bądź przesłać do tejże gminy listem poleconym; własnoręczność podpisu wnioskodawcy winna być potwierdzona notarialnie. Za datę złożenia wniosku uznaje się datę wpływu do Urzędu. Na formularzu nie może być żadnych skreśleń.
Jeżeli sprawę załatwia pełnomocnik powinien okazać urzędnikowi pisemne pełnomocnictwo, a jeśli jest to pełnomocnictwo udzielone wyłącznie do złożenia tego wniosku należy dołączyć jego oryginał. Jeśli pełnomocnik jest wpisany do CEIDG to może dokonywać czynności w imieniu przedsiębiorcy bez konieczności przedstawiania pełnomocnictwa papierowego i wnoszenia z tego tytułu opłaty skarbowej. Pełnomocnik winien posiadać ważny dokument tożsamości, którego seria i numer widnieje w pełnomocnictwie. 

	2.    Ile trzeba płacić za załatwienie sprawy?

	WPIS JEST WOLNY OD OPŁAT. 
17 zł - opłata skarbowa za złożenie dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa lub prokury albo jego odpisu, wypisu lub kopii. 
Uwaga! Z opłaty zwolnione są pełnomocnictwa udzielane: małżonkowi, wstępnemu, zstępnemu lub rodzeństwu albo, gdy mocodawcą jest podmiot zwolniony z mocy ustawy od opłaty skarbowej.

	3. Wydział odpowiedzialny za załatwienie sprawy – Wydział Spraw Obywatelskich  
Biuro Obsługi Interesantów – ul. Mickiewicza 7, sektor A sala 3 stanowisko nr 2 (tel: 15 822 65 70   w. 282)

	4. Jak długo czeka się na załatwienie sprawy ? 

	Organ gminy przekształca wniosek na postać dokumentu elektronicznego i przesyła do CEIDG, nie później niż następnego dnia roboczego od jego otrzymania. Jeżeli wniosek jest niepoprawny - organ gminy wzywa do jego skorygowania lub uzupełnienia ze wskazaniem uchybień, w terminie 7 dni roboczych pod rygorem pozostawienia wniosku bez rozpoznania.

	5. W jaki sposób odebrać zaświadczenie ?

	Na podstawie złożonego wniosku publikowana jest na stronie ministra właściwego do spraw gospodarki: www.firma.gov.pl zmiana wpisu, którą można w każdej chwili wydrukować. Dane i informacje udostępniane na stronie internetowej CEIDG są jawne. Każdy ma prawo dostępu do tych danych i informacji. Dokonane we wpisie zmiany widoczne są w zakładce „Historia wpisu”.

	6. Przepisy prawne regulujące dokonaniu zmiany wpisu do CEIDG:

	· Ustawa z dnia 6 marca 2018 r. - Prawo przedsiębiorców (Dz. U. z 2018 r. poz. 646);

· Ustawa z dnia 6 marca 2018 r. o Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej i Punkcie Informacji dla Przedsiębiorcy (Dz. U. z 2018 r. poz. 647);

· Ustawa z dnia 6 marca 2018 r. o zasadach uczestnictwa przedsiębiorców zagranicznych i innych osób zagranicznych w obrocie gospodarczym na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej (Dz. U. z 2018 r. poz. 649);

· Ustawa z dnia 6 marca 2018 r. - Przepisy wprowadzające ustawę – Prawo przedsiębiorców oraz inne ustawy dotyczące działalności gospodarczej (Dz. U. z 2018 r. poz. 650);

· Ustawa z dnia 6 marca 2018 r. o Rzeczniku Małych i Średnich Przedsiębiorców (Dz. U. z 2018 r. poz. 648)

	7. O czym wnioskodawca wiedzieć powinien

	Przedsiębiorca jest obowiązany złożyć wniosek o zmianę wpisu w CEIDG:

a) w terminie 7 dni od dnia zmiany danych ewidencyjnych, tj:

· imię i nazwisko przedsiębiorcy,

· dodatkowe określenia, które przedsiębiorca włącza do firmy, o ile przedsiębiorca takich używa (nazwa firmy),

· informacja o obywatelstwie przedsiębiorcy,

· adres do doręczeń oraz – jeżeli przedsiębiorca takie miejsce posiada – adres stałego miejsca wykonywania działalności gospodarczej,

· inne niż wyżej wymienione dane kontaktowe przedsiębiorcy, w szczególności adres poczty elektronicznej, adres strony internetowej, numer telefonu,

· przedmiot wykonywanej działalności gospodarczej według Polskiej Klasyfikacji Działalności (PKD) na poziomie podklasy, w tym jeden przedmiot przeważającej działalności.

b) w przypadku zmiany danych informacyjnych, zgłoszenia będzie można dokonać w każdym czasie; 

dane informacyjne:

· data rozpoczęcia wykonywania działalności gospodarczej,

· data zawieszenia i wznowienia wykonywania działalności gospodarczej,

· data zaprzestania wykonywania działalności gospodarczej,

· informacja o istnieniu lub ustaniu małżeńskiej wspólności majątkowej

Do CEIDG możesz również zgłosić zmiany w zakresie:

· wpisu albo zmiany wpisu do krajowego rejestru urzędowego podmiotów gospodarki narodowej (REGON);

· zgłoszenia identyfikacyjnego albo aktualizacyjnego, o którym mowa w przepisach o zasadach ewidencji i identyfikacji podatników i płatników.
UWAGA! 

Przedsiębiorca ma obowiązek podać dane prawdziwe i zgodne z rzeczywistym stanem rzeczy.

Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych

W związku z rozpoczęciem stosowania z dniem 25 maja 2018 r. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: RODO) informujemy, iż na podstawie art. 13 RODO przysługują Pani/Panu określone poniżej prawa związane z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych:

1.    Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Minister właściwy ds. gospodarki, z siedzibą:  pl. Trzech Krzyży 3/5;
        00-507 Warszawa, kancelaria.mpit@mpit.gov.pl.

       W zakresie danych przetwarzanych w dokumentacji papierowej i innych zbiorach danych osobowych związanych  

       z Ewidencją działalności gospodarczej, administratorem danych  jest: Prezydent Miasta Tarnobrzega, z siedzibą 

               przy ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg, (tel. 15 822-11-49; e-mail: prezydent@um.tarnobrzeg.pl).
2. Dane kontaktowe do Inspektora Ochrony Danych: (tel.15 818-15-10; e-mail: iod@um.tarnobrzeg.pl. 
3. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu dokonania wpisu, zmiany we wpisie, wprowadzenia informacji    o zawieszeniu/wznowieniu oraz zgłoszeniu zaprzestania prowadzenia działalności gospodarczej w CEIDG  i nie będą udostępniane innym odbiorcom. 
4. Podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 5.1 ustawy o CEIDGiPIP  (Dz. U. z 2018r., poz. 647)
5. Podanie danych jest niezbędne do, realizacji zadań wynikających z przepisu prawa - realizacji wniosku,                               w przypadku niepodania danych, wniosek nie zostanie rozpatrzony.
6. Posiada Pani/Pan prawo do: 
· żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych, 

· wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania,

·  przenoszenia danych, 

7. W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługują Pani/Panu, z wyjątkami zastrzeżonymi przepisami prawa, następujące uprawnienia:
- dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących,

        - żądania ich sprostowania,

8. Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji,  w tym profilowaniu. 

9. W przypadku uznania,  iż przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy RODO, przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.


	8. Co przysługuje wnioskodawcy

	Organem ewidencyjnym jest minister właściwy ds. gospodarki. Czynność Organu Gminy związana                                z przyjęciem wniosku, przekształceniem go w formę dokumentu elektronicznego i przesłaniem do CEIDG jest czynnością materialno-techniczną, od której nie przysługuje odwołanie.

	Wniosek CEIDG-1 służy jednocześnie do zgłaszania zmian we wpisie do CEIDG, informacji o zawieszeniu, wznowieniu lub zaprzestaniu wykonywania działalności gospodarczej.
WZORY POSZCZEGÓLNYCH WNIOSKÓW DO POBRANIA POD LINKIEM: https://prod.ceidg.gov.pl/ceidg.cms.engine/?F;1886f97b-43a9-4b16-b197-cc969b6917ba

	NOTATKI


	Urząd Miasta Tarnobrzeg czynny jest

od poniedziałku do piątku

w godzinach 730 – 1530

wtorki - godzinach 730 – 1630


	  Wpłaty można uiszczać:
· w kasie  Urzędu Miasta Tarnobrzeg znajdującej się

w budynku Urzędu przy ul. Mickiewicza 7,

w godzinach 730 – 1530
· na rachunek bankowy Urzędu Miasta Tarnobrzeg

PKO S.A. I Oddział Tarnobrzeg 

nr 18124027441111000039909547
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