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INFORMACJA



Prezydent Miasta Tarnobrzega informuje o zamieszczeniu na stronie internetowej Urzędu Miasta  Tarnobrzega  www.tarnobrzeg.eobip.pl  na okres  21 dni tj. od dnia                                     10 maja 2021 r. do dnia 31 maja 2021 r.  wykazów:
- nieruchomości położonych w Tarnobrzegu obręb Ocice  stanowiących własność Miasta Tarnobrzega przeznaczonych do sprzedaży w trybie przetargu ustnego nieograniczonego pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną.
 - nieruchomości położonych w Tarnobrzegu przy ul. Litewskiej i Tarninowej  stanowiących własność Miasta Tarnobrzega przeznaczonych do sprzedaży w trybie przetargu ustnego nieograniczonego pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną.
- nieruchomości położonych w Tarnobrzegu przy ul. Św. Onufrego  stanowiących własność Miasta Tarnobrzega przeznaczonych do sprzedaży w trybie przetargu ustnego nieograniczonego pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną.
nieruchomości gruntowych stanowiących własność Miasta Tarnobrzega, położonych      w Tarnobrzegu przeznaczonych do oddania w najem  lub dzierżawę na okres do  3  lat i do                    10 lat. 
Szczegółowe informacje można uzyskać w Biurze Obsługi Interesantów Urzędu Miasta Tarnobrzega ul. Mickiewicza 7 oraz telefonicznie tel. 15 –81-81-221. 
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