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Na podstawie art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach                                        (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 870) udzielam odpowiedzi na złożoną w dniu 19.03.2021 r.                 petycję w sprawie budowy sali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 6 w Tarnobrzegu.
Wniesiona petycja jest jak najbardziej słuszna i celowa, ale realizacja tej inwestycji               ze względu na ograniczone możliwości budżetowe możliwa jest jedynie w przypadku uzyskania przez Miasto Tarnobrzeg znaczących środków finansowych pochodzących                           z dofinansowania zewnętrznego.  
Deklaruję, że podejmę działania w celu pozyskania takich środków. 
Jednocześnie informuję, że przywołany w petycji ministerialny program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej „Sportowa Polska” - edycja 2021 przewiduje w ramach               trzech grup zadań inwestycyjnych między innymi budowę, przebudowę lub remont szkolnej infrastruktury sportowej, obejmującej w szczególności:
1) budowę pełnowymiarowych sal gimnastycznych lub hal sportowych
2) budowę boisk
3) budowę kortów tenisowych i badmintonowych
4) budowę tzw. terenowych urządzeń sportowych
5) budowę kompleksów lub urządzeń lekkoatletycznych
6) przebudowę i remont przyszkolnych obiektów sportowych
Do ubiegania się o dofinansowanie na w/w działania niezbędna jest tak zwana gotowość techniczna. Wniosek podlegający ocenie wymaga załączenia takich dokumentów, jak między innymi decyzja o pozwoleniu na budowę lub zgłoszenie budowy (przy czym dokumenty                     te muszą być uzyskane przed upływem terminu składania wniosków o dofinansowanie,                tj. 31 marca 2021 r.), opis techniczny przedsięwzięcia lub ewentualnie inne niezbędne                 szkice i rysunki umożliwiające analizę poprawności przyjętych rozwiązań projektowych, zbiorcze zestawienie kosztów i harmonogram rzeczowo - finansowy zadania inwestycyjnego,                          czy też pisemne oświadczenie o zabezpieczeniu własnych środków finansowych.
Pierwszym etapem realizacji budowy tej sali musi więc być przygotowanie dokumentacji projektowej wraz z kosztorysem robót, w oparciu o którą dopiero można podejmować starania o dotację. 
Warto w tym miejscu zaznaczyć, że Zarząd Osiedla Miechocin, który w roku bieżącym przekazał już na rzecz potrzeb inwestycyjnych Szkoły Podstawowej nr 6 w Tarnobrzegu               całość środków pozostających do jego dyspozycji w ramach tzw. Budżetu Osiedla,                                    tj. 50 000 zł zadeklarował równocześnie, że zrobi to samo w 2022 roku na poczet pokrycia kosztów wykonania przedmiotowej dokumentacji.
Nadmieniam, że sugerowany w petycji rządowy program Polski Ład przewiduje               w ramach realizacji inwestycyjnego filaru zwiększenie do 80 procent dofinansowania na budowę blisko 300 sal gimnastycznych i 100 basenów. 
Niestety pierwotne, zaprezentowane w ostatnich dniach założenia wskazują, że jedynie w gminach, które nie posiadają takich obiektów.
W związku z powyższym, merytoryczni pracownicy Urzędu Miasta Tarnobrzega                     monitorować będą na bieżąco możliwości pozyskania pozabudżetowych, dedykowanych środków finansowych, niezbędnych do budowy sali sportowej przy Szkole Podstawowej              nr 6 w Tarnobrzegu.
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