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Działając na podstawie art. 5a ust. 1  oraz art. 30 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U.2021 poz. 1372 t.j.) oraz zgodnie z Uchwałą nr XXV/277/2020 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 26 lutego 2020 r. w sprawie przyjęcia zasad i trybu prowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Tarnobrzega,
Prezydent Miasta  Tarnobrzega
zaprasza  do udziału w konsultacjach społecznych projektu zaktualizowanego
Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Tarnobrzega na lata 2016-2023
w dniach od 29.10.2021 r. do  12.11.2021 r.
Miasto Tarnobrzeg prowadzi rewitalizację zgodnie z założeniami Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Tarnobrzega na lata 2016-2023 (LPR). Ocena stanu wdrażania Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Tarnobrzega na lata 2016-2023 wskazała konieczność jego aktualizacji. 
W aktualizacji LPR-u zostały ujęte rzeczywiste wartości projektów, stopień  oraz czas ich realizacji oraz  zaktualizowany  został zakres rzeczowy. 
Prezydent Tarnobrzega podaje do publicznej wiadomości ogłoszenie o konsultacjach społecznych. 
Celem konsultacji jest zebranie od interesariuszy rewitalizacji w tym, ze szczególnym uwzględnieniem społeczności obszarów rewitalizacji, przedsiębiorców, organizacji pozarządowych i innych użytkowników uwag, opinii i propozycji dotyczących zmodyfikowanego projektu dokumentu: „Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Tarnobrzega na lata 2016-2023”
Zgłaszane opinie, sugestie oraz propozycje wprowadzenia zmian oraz nowych projektów, muszą wynikać z kluczowych problemów określonych w LPR-e oraz znajdować się w granicach obszarów zdegradowanych. Koniecznym jest również wskazanie realnego źródła finansowania oraz czasu realizacji zadania tj. nie dłużej niż do końca 2023 r. 
Ww. konsultacje będą prowadzone w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego ogłoszenia wraz z projektem dokumentu na platformie internetowej Miasta Tarnobrzega:
http://www.tarnobrzeg.pl/
http://www.tarnobrzeg.eobip.pl/ 
i na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta Tarnobrzega 
Swoje uwagi i opinie można przesyłać na udostępnionym Formularzu pocztą tradycyjną lub złożyć bezpośrednio w Biurze Obsługi Interesanta - Sektor A, sala 1, stanowisko nr 5 Urzędu Miasta Tarnobrzega, ul. Mickiewicza 7, 39-400 Tarnobrzeg  oraz zgłaszać drogą mailową na adres: e.zajac@um.tarnobrzeg.pl. 
